



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ,
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ



ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
1412 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Αρ. Φακ.: ΣΔ 4/2020, 13.25.005

Αρ. Τηλ.: 25877010

7 Φεβρουαρίου 2020

MEDITERRANEAN BEACH HOTEL ,

P.O.BOX 56767

3310 Λεμεσός

ΜΕ ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΤΥΠΟ

Ενημέρωση για την απόφαση ανάθεσης της σύμβασης

Θέμα: Προσφορά ΣΔ 4/2020 με συνοπτικές διαδικασίες για την παροχή υπηρεσιών για την διαμονή και φιλοξενία των μελών της κριτικής επιτροπής του 13^{ου} Κυπριακού Διαγωνισμού Οίνου 2020 που θα γίνει από τις 5-9 Μαΐου 2020

Επιθυμώ να σας ευχαριστήσω για τη συμμετοχή σας στον πιο πάνω διαγωνισμό και να σας πληροφορήσω ότι το Τμήμα Γεωργίας αποφάσισε την ανάθεση της σύμβασης σε εσάς για το ποσό των €138.79 ανά δωμάτιο συν ΦΠΑ, για 6 δωμάτια και 6 νύχτες, συνολικό ποσό €4.987,08 (από τις 4 Μαΐου, 2020 μέχρι τις 10 Μαΐου, 2020). Το τελικό κόστος θα εξαρτηθεί από τις πραγματικές διανυκτερεύσεις του κάθε κριτή οι οποίες εξαρτούνται από τις ημερομηνίες των πτήσεων τους.

Δρ Γεώργιος Νεοφύτου
για Διευθύντρια

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΣΔ 4/2020 ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΜΟΝΗ ΚΑΙ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΚΡΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ 13^{ΟΥ} ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΙΣ 5-9 ΜΑΪΟΥ, 2020.

Ο Συντονιστής της Επιτροπής Αξιολόγησης παράλαβε δύο προσφορές από τους οικονομικούς φορείς MEDITERRANEAN BEACH HOTEL (ΟΦ1) και ST RAPHAEL RESORT (ΟΦ2), παρέδωσε αντίγραφα στα υπόλοιπα μέλη της Επιτροπής και τους συνέστησε όπως μελετήσουν εξαντλητικά τόσο τα έγγραφα του Διαγωνισμού όσο και την υποβληθείσα προσφορά. Τέθηκε χρονοδιάγραμμα για σύγκληση της συνεδρίασης στις 4 Φεβρουαρίου, 2020 όπου θα ξεκινήσει η αξιολόγηση των προσφορών και το κάθε μέλος θα μπορεί να εκφέρει τα ευρήματα και συμπεράσματα της μελέτης των προσφορών σε σχέση με τους όρους και απαιτήσεις του Διαγωνισμού.

1^η Συνεδρίαση στις 4/2/2020

Η Επιτροπή Αξιολόγησης κατέγραψε τους οικονομικούς φορείς που υπέβαλαν προσφορά σύμφωνα με τον Πίνακα 1, ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης. Μετέπειτα ξεκίνησε με το στάδιο της ποιοτικής επιλογής των προσφορών, όπου εξέτασε αρχικά την πληρότητα τους, σύμφωνα με τον Πίνακα 2 (ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης). Η Επιτροπή Αξιολόγησης διαπίστωσε ότι οι προσφορές των ΟΦ πληρούσαν τις προϋποθέσεις που αφορούσαν τον χρόνο και τρόπο συσκευασίας των προσφορών. Οι προσφορές ήταν επίσης υπογεγραμμένες. Στη συνέχεια η Επιτροπή Αξιολόγησης προχώρησε με έλεγχο των τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής, σύμφωνα με τον Πίνακα 3 (ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης). Συγκεκριμένα, εξετάστηκε η χώρα εγκατάστασης, τα στοιχεία σύστασης και κατά πόσον ήταν υπογεγραμμένες από εξουσιοδοτημένο άτομο. Δεν διαπιστώθηκε οποιαδήποτε απόκλιση των ΟΦ από τους εν λόγω όρους. Διαπιστώθηκε ότι η χώρα εγκατάστασης των ΟΦ είναι η Κύπρος. Ως εκ τούτου η Επιτροπή Αξιολόγησης έκρινε ότι οι προσφορές των ΟΦ πληρούσαν τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής.

Ακολούθως, η Επιτροπή Αξιολόγησης προχώρησε στην εξέταση των τεχνικών προσφορών των ΟΦ, συντάσσοντας τον Πίνακα 4, ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης. Δεν παρατηρήθηκαν αποκλίσεις από τις τεχνικές προδιαγραφές των προσφερόμενων υπηρεσιών για τους ΟΦ. Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποφάσισε ομόφωνα ότι οι τεχνικές προσφορές των δύο ΟΦ πληρούσαν τους όρους και απαιτήσεις των εγγράφων του Διαγωνισμού. Ως εκ τούτου, η Επιτροπή Αξιολόγησης αποφάσισε να προχωρήσει στην αξιολόγηση του οικονομικού μέρους των προσφορών και για τους δύο ΟΦ.

Τέλος, η Επιτροπή Αξιολόγησης ετοίμασε τον Πίνακα 5 ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης, με την τελική κατάταξη των προσφορών, ξεκινώντας από την φθηνότερη ανά δωμάτιο τιμή και καταλήγοντας σε αυτή με την υψηλότερη τιμή. Ο ΟΦ 1 πρόσφερε τη τιμή των €138,53 /ανά δωμάτιο, συνολικό ποσό €4.987,08 και ήταν φθηνότερος από τον ΟΦ 2, ο οποίος πρόσφερε την τιμή των €147,00 /ανά δωμάτιο, συνολικό ποσό €5.292,00. Επισημαίνεται ότι η εκτίμηση δαπάνης για την εν λόγω προμήθεια ήταν €5.500,00. Οι προσφερόμενες τιμές και των δύο ΟΦ ήταν χαμηλότερες από την εκτίμηση της Αναθέτουσας Αρχής

Καταληκτικά, η Επιτροπή Αξιολόγησης, αφού έλαβε υπόψη ότι οι προσφορές των δύο ΟΦ πληρούν τους όρους και απαιτήσεις του Διαγωνισμού και η προσφερόμενη υπηρεσία είναι εντός των ζητηθεισών τεχνικών προδιαγραφών, συστήνει ομόφωνα την κατακύρωση του εν λόγω διαγωνισμού, ως κάτωθι:

Για την διαμονή και φιλοξενία των μελών της κριτικής επιτροπής του 13ου Κυπριακού Διαγωνισμού Οίνου 2020 που θα γίνει από τις 5-9 Μαΐου 2020, στην εταιρεία MEDITERRANEAN BEACH HOTEL (ΟΦ1) στη τιμή των €138,53 ανά δωμάτιο συν ΦΠΑ, για 6 δωμάτια και 6 νύχτες, συνολικό ποσό €4.987,08, καθώς η προσφορά του κρίθηκε η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης βάσει συνολικής τιμής για υλοποίηση του αντικειμένου της σύμβασης. Το τελικό κόστος θα εξαρτηθεί από τις πραγματικές διανυκτερεύσεις του κάθε κριτή οι οποίες εξαρτούνται από τις ημερομηνίες των πτήσεων τους.

Τα πρακτικά των εν λόγω συνεδριάσεων επικυρώνονται από όλα τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης στις 4/02/2020.

1. Μαρία Σιακαλλή, (Συντονιστής)
Λειτουργός Αμπελοοινικών Προϊόντων ΣΑΠ
2. Μάριος Νικολάου, (Μέλος)
Επόπτης ΣΑΠ
3. Μαρία Σάββα, Μέλος
Επιθεωρητής Γεωργίας

Μαρία Σιακαλλή